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市政に関する一般質問日程 

平成２５年第５回半田市議会定例会 

 

 

【日程】※日時は予定です。 

日      時 質  問  議  員 

９月３日（火） 午前１１時００分～ 
１． 沢 田   清 

午後１時００分～ 
２． 松 本 如 美 

３． 鈴 木 好 美 

４． 鈴 木 幸 彦 

９月４日（水） 午前９時３０分～ 
５． 山 本 半 治 

６． 小 出 義 一 

午後１時００分～ 
７． 岩 田 玲 子 

８． 山 本 博 信 

９． 小 栗 佳 仁 

９月５日（木） 午前９時３０分～ 
１０． 山 内   悟 

１１． 竹 内 功 治 

午後１時００分～ 
１２． 中 川 健 一 
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市政に関する一般質問通告一覧 

平成２５年第５回半田市議会定例会 

 

 

９月３日（火）午前１１時００分～ 

１． ２番議員  沢 田  清 （創政会）  【一問一答】 

１ 半田が誇る新美南吉について 

（１）新美南吉生誕１００年記念事業について 

①事業も後半を迎え、市が描いたとおりに事業は進行しているか 

②事業に対する成果と総評は、いつどのような形で市民に公表されるのか 

（２）新美南吉の今後について 

①著作権を市が持つことのメリットは何か。また著作権継承以前と何がどのように違う

のか 

②教育的観点だけではなく、観光資源の一つとしてとらえ今年の勢いを有効に使うべき

と考えるが、来年以降は新美南吉をどのように活かしていくのか、市の考えは 

 

 

９月３日（火）午後１時００分～ 

２． １７番議員  松 本 如 美 （日本共産党）  【一問一答】 

１ ヒアリングループ（聴覚障がい者用磁気ループ）の整備について 

（１）公共施設における聴覚障がい者支援の状況について 

①庁舎の受付窓口や公共施設における会議・講演会など聴覚障がい者支援の現状は 

（２）ヒアリングループ機器の整備を求める 

①ヒアリングループ機器の整備を求める 

２ 介護保険事業の充実をめざして 

（１）本年度実施予定の「健康とくらしの調査」アンケートの実施要領はどういうものか 

①目的、調査内容、対象者、アンケート日程など実施要領は 

（２）２００７年６月議会の一般質問「生きがい・健康アンケート」における論点整理につい

て 

①質問と市側答弁の要旨について 

（３）２００３年時の調査データを経年変化として使用する根拠はないのではないか 

①２００３年時の調査データを使用する根拠は何か 

（４）高齢者の生活実態に合った調査や施策の推進について 

①高齢者の生活実態に合った調査や施策の推進を求める 

 

 

３． ２１番議員  鈴 木 好 美 （公明党）  【一問一答】 

１ 市民サービス向上について 

（１）証明書発行の現状について 

①市役所窓口と半田図書館、亀崎図書館での証明書発行枚数は 
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②市役所での窓口業務は軽減されたか 

③住民基本台帳カードの発行枚数は 

（２）今後の対応について 

①住民基本台帳カードの期間限定無料の考えは 

（３）コンビニ交付サービスについて 

①コンビニでの証明書等の交付の考えは 

２ 高齢者の見守りについて 

（１）ひとり暮らしの高齢者の見守り、安否確認について 

①ひとり暮らしの６５歳以上は何人いるか、又、安否確認登録者数は 

②ひとり暮らしの６５歳以上で要介護者は何人いるか、又、安否確認登録者数は 

③本市における孤独死の現状は 

④緊急通報、安否確認システムを導入している世帯は 

⑤安否確認、人感センサー導入の考えは 

 

 

４． ４番議員  鈴 木 幸 彦 （創政会）  【一問一答】 

１ 雨水対策について 

（１）豪雨による市内の浸水被害状況について 

①豪雨による市内の被害状況は 

②過日の集中豪雨に対し、市のとった対策は何か 

③災害対策本部の設置時期とその機能は適切だったか 

④浸水被害のあった家庭や施設への対応は 

（２）浸水被害減尐を目指した今後の対策について 

①今回の浸水被害全般の主な原因は何と考えるか 

②今後、浸水被害を未然に防ぐための策は何と考えるか 

 

 

９月４日（水）午前９時３０分～ 

５． ２０番議員  山 本 半 治 （公明党）  【一問一答】 

１ 公共施設の避難対策について 

（１）災害発生時の対応について 

①市民が会合、行事で使用する公共施設数 

②避難マニュアルの有無について 

③避難マニュアルの活用状況について 

（２）避難マニュアルの有効活用について 

①会合、行事開始前に避難案内の実施について 

 

２ 省エネ対策について 

（１）リース方式によるＬＥＤ防犯灯の導入について 

①防犯灯の現状について 

②リース方式導入によるコストの削減効果について 
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６． ７番議員  小 出 義 一 （志民ネット）  【一問一答】 

１ 学校給食センターの広域化に関する展望について 

（１）学校給食の広域化で何が変わるかについて 

①広域化の目的をどのように捉えているか 

②３万食の仕入れ規模をどのように捉えているか 

③食材の選定基準は、広域化を機会に変えていくのか 

④地産地消はどのような考え方と目標で推進するのか 

⑤学校給食の安心安全はどのように変わるか 

（２）広域化で実現すべき運営形態について 

①３万食の規模にあった運営形態をどのように考えているか 

②広域化はコスト削減が目的か 

③生産性と労働条件についてどのように考えているか 

④地場産業の振興を踏まえた体制づくりについて 

（３）広域化にむけた取組みについて 

①広域化を実現するためにいま取組むことについて 

②広域化に向けた専門家を交えた研究会の設置について 

 

 

９月４日（水）午後１時００分～ 

７． ６番議員  岩 田 玲 子 （至誠クラブ）  【一問一答】 

１ 学校給食費について 

（１）学校給食費の未納について 

①現在の半田市の学校給食費の未納はどれくらいですか 

②どのような対策をされていますか 

③半田市として、給食費の未納をどのように考えますか 

２ 半田市の財源について 

（１）半田市の財源を大切に考えることについて 

①現在半田市では補助金や助成金、交付金をうまく活用できていますか 

②財団法人自治総合センターの助成金申請は行っていますか 

③半田市の財政を大切に考え、自治総合センター等の助成金の申請をより積極的に行っ

ていく考えはありますか 

 

 

８． １２番議員  山 本 博 信 （無所属）  【一問一答】 

１ 文化施設のあり方について 

（１）図書館・博物館の今後について 

①図書館・博物館の現状について 

②図書館・博物館の連携について 

③図書館・博物館の他の文化施設との連携について 

④図書館・博物館の今後のあり方について 
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２ 防災について 

（１）堤防外の防災対策について 

①堤防外の防災対策について 

（２）家屋内の防災対策について 

①家屋内の防災対策について 

 

 

９． ８番議員  小 栗 佳 仁 （志民ネット）  【一問一答】 

１ 安全で災害に強いまちづくりについて 

（１）災害情報発信の現状と課題について 

①Ｊアラートについて 

②防災行政無線について 

③緊急速報メールについて 

④防災・災害情報ツイッターについて 

⑤防災情報メールサービスについて 

⑥その他の方法（ラジオ・テレビ）について 

（２）自治体のＢＣＰ（業務継続計画）の現状と課題について 

①全職員の安否確認システムについて 

②職員の発災時参集計画について 

③発災時に継続する必要のある業務について 

④職員用の食料備蓄について 

⑤庁舎被災時の代替施設の確保について 

⑥職員間の連絡体制について 

（３）避難所運営の課題について 

①避難所の運営と市職員の関わりについて 

②避難所の状況や課題のチェックシートについて 

 

 

９月５日（木）午前９時３０分～ 

１０． １６番議員  山 内  悟 （日本共産党）  【一問一答】 

１ ＪＲ武豊線について  

（１）無人駅の拡大と半田駅を子会社へ委託することについて 

①半田市にはＪＲ東海からは、いつ、どのような内容で話があったか 

②半田市は、どう対応したか 

③半田市には利用者の声は届いているか 

２ 「税と社会保障の一体改革」路線の問題点について 

（１）国民健康保険制度について 

①国保税を引き下げるべきではないか 

②国保税の改善策について 

③国保の「広域化」では改善できないのではないか 

（２）生活保護行政について 
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①「生活扶助基準の引き下げ」は問題ある。どんな声が届いているか 

②「就労による早期の自立を目指した支援の充実」について問う 

 

 

１１． １番議員  竹 内 功 治 （志民ネット）  【一問一答】 

１ 半田市のいじめ対策について 

（１）いじめ対策の取組みについて 

①全国のいじめ事件に対する、半田市の考え方について 

②半田市のいじめ件数の現状について 

③児童生徒、保護者に対するいじめ対策について 

④学校、教職員に対するいじめ対策について 

⑤半田市で重大ないじめ事件が起きた場合の対応について 

⑥いじめ防止条例の制定の考えについて 

⑦今後の新たないじめ対策の取組みについて 

 

 

９月５日（木）午後１時００分～ 

１２． １１番議員  中 川 健 一 （無所属）  【一問一答】 

１ 市長の経営失敗と責任逃避と言う問題点 

（１）知多南部卸売市場は経営の失敗により、１９９３年９，５６０万円の増資に続き、２０１２

年３月に市民の税金８，２３５万円で再び増資したことについて 

①市長は、市民経済部長２年間、副市長２年間、市長４年間と８年間以上、この知多南

部卸売市場株式会社の経営を担当しています。ところが未だに経営危機を脱することが

出来ないのは市長の経営手腕に問題があると思いますがどうですか 

（２）半田常滑看護専門学校の経営失敗によって、毎年約３，０００万円の税金が無駄遣いと

なっていることについて 

①２０１３年３月の卒業生は３６名の内、半田病院、常滑市民病院以外の病院へ就職し

た学生が８名（昨年は７名）もいました。議会で指摘を受けていながら状況が改善で

きないのはなぜですか 

（３）昭和５５年に完成した雁宿小学校の池の上の人工地盤に作った校庭は建設当時、耐用年

数１００年間と言われていました。しかし３３年間程度で全面的にやり直しをすると言

う経営の失敗について 

①人工地盤の校庭は、昭和５５年完成時の設計費用と建設費用はいくらですか 

②その後の耐震診断と校庭の作り直し設計費と工事費は総額いくらを予定していますか 

（４）今後想定される経営の失敗、伊勢湾台風で水没した現在の場所に再建する新庁舎につい       

   て 

①大規模災害で再び新庁舎が水没した場合の修繕費はいくらと想定していますか 

２ 半田市の人事制度は時代の変化に遅れ過ぎだ 

（１）行政ニーズの高度化と専門化、自立した職員育成と言う方針に逆行する人事異動のあり

方について 

①事例として、商工観光課長の場合、前任者２年間、その前１年間、その前２年間、そ
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の前２年間で異動しています。この実態で、課長として仕事のＰＤＣＡのサイクルを

回していくこと、部下を育成することについて、まともに出来ると思いますか 

（２）人材育成は監査委員から指摘を受けても研修予算すら増えておらず、お寒い状況だ 

①愛知県がＨ２５年４月から複式簿記による会計制度を導入しています。半田市も近い

将来、同様の制度を導入するのは必然の状況と考えます。そこで、簿記の資格を持っ

ている職員が何人いるか教えて下さい 

②民間企業へ研修や出向に行っている職員は現時点で何人いますか 

（３）持ち家の人でも、半田市外に住んでいても、もらえる住居手当とは、お手盛り手当では

ないか 

①このような制度が出来た経緯を教えて下さい 

 

 


